

ТАТЬЯНА БУЛАНОВА И ВЛАДИСЛАВ РАДИМОВ ВЫПУСТИЛИ В НЕБО БЕЛЫХ ГОЛУБЕЙ



От волнения Таня
бросила букет
слишком высоко.
Он оказался
на люстре



(Окончание.
Начало на стр. 4 - 5)

Не доставайся же ты никому!

Но самое интересное произошло после регистрации брака, когда Татьяна Буланова приготовилась кинуть букет в толпу незамужних девушек, среди которых, кстати, была и беременная подруга Аршавина. Прежде чем бросить розовый букет на растерзание, Таня хорошенько прицелилась. Но - увы! Наверное, от волнения певица не рассчитала силы. Букет оказался... на люстре.

Как ни пытались девушки, но снять букет с трехметровой высоты так и не смогли, пока наконец не появился человек со шваброй. Одним изящным броском ему удалось сбить вожделенный трофей на пол. Где его подхватил... сын Булановой - Александр.

Благословение мамы

О предстоящем бракосочетании друзья и близкие Владислава и Татьяны узнали всего за неделю до торжества. Наверное, поэтому гостей можно было сосчитать по пальцам.

Среди гостей был замечен клипмейкер Александр Игудин, впрочем, на этом список знаменитостей заканчивается. Даже родители молодоженов не отметились на церемонии. К Таниной маме Нине Павловне Радимов заехал за несколько часов до начала церемонии и попросил у нее благословения.

Голубь счастья взлетел не сразу

После официальной церемонии молодожены отправились на прогулку по Петербургу - они побывали у Сфинксов, на Стрелке Васильевского острова, у Медного всадника, на Марсовом поле и в Спасе-на-Крови. Таня и Влад шутили, пили шампанское и целовались.

На Стрелке молодоженов ждал сюрприз, который им приготовили свидетели. За пятьсот рублей они купили Тане и Владу пару белых голубок, которых те, загадав желание, выпустили на волю. Какое желание загадала Таня, неизвестно. Певица долго шептала голубю на ухо о сокровенном, после чего птица почему-то наотрез отказалась взлетать. Наверное, хотела вывести все желания девушки.

Андрей Аршавин вместе с беременной спутницей покинули молодоженов через несколько минут после прогулки по городу. Андрей сослался на то, что его ждет вечерняя тренировка, и очень сожалел, что не может выпить вина за здоровье молодых. Зато Радимов в этот вечер позволил себе выпить за здоровье своей теперь уже жены.

Вера ХОХАЛЕВСКАЯ
Фото Кирилла КУДРЯВЦЕВА
и Замира УСМАНОВА

